

Хроника событий

Декабрь 2024 год

3 декабря

Заместитель Министра финансов Лемех П.К. в рамках делового визита в Исламскую Республику Иран провел ряд встреч с руководством Министерства экономики и финансов Ирана и организаций, регулирующих страховой и фондовый рынок Ирана по вопросам укрепления двустороннего сотрудничества в сфере финансового рынка, стороны подписали соглашение о взаимодействии регуляторов фондового рынка двух стран, а также принял участие в 31-ой Национальной и 12-ой Международной конференции по страхованию и развитию в г. Тегеране.

4 декабря

Министр финансов Селиверстов Ю.М. провел встречу с Временным Поверенным в делах Государства Катар в Республике Беларусь Абдулазизом аль - Кувари для обсуждения перспектив торгово-экономического и финансового взаимодействия, а также планов проведения очередного заседания Совместного комитета по сотрудничеству.

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Президиума Совета Министров для рассмотрения подходов к обеспечению граждан жильем.

5 декабря

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании сессии Палаты Представителей Национального собрания Республики Беларусь для рассмотрения проектов законов о республиканском бюджете на 2025 г. и о внесении изменений и дополнений в Налоговый кодекс Республики Беларусь. Проекты законов были приняты депутатами во втором чтении.

Заместитель Министра финансов Лемех П.К. принял участие в заседании Совета Союза некоммерческих организаций «Конфедерация промышленников и предпринимателей» для обсуждения мер стимулирования отраслей экономики по достижению прогнозных параметров социально-экономического развития на 2025 г.

6 декабря

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Высшего Государственного Совета Союзного государства для обсуждения вопросов стратегического союзничества.

9 декабря

Заместитель Министра финансов Лемех П.К. принял участие в заседании Правления Белорусского фонда финансовой поддержки предпринимателей для обсуждения организационных вопросов работы фонда.

9-10 декабря

Министр финансов Селиверстов Ю.М. и заместитель Министра финансов Печень Е.Н. провели международную конференцию по управлению государственными финансами в г. Гомеле, в которой принял участие Министр финансов Российской Федерации Силуанов А.Г. В рамках конференции представители 8 стран обсудили ключевые направления сотрудничества, а также актуальные подходы в бюджетной политике.

10 декабря

Министр финансов Селиверстов Ю.М. в рамках работы республиканских информационных групп провел встречу с активом финансовой отрасли Гомельской области

11 декабря

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в практической конференции «Налоги – 2025» для обсуждения изменений в налоговом законодательстве в 2025 г.

12 декабря

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Совета безопасности под председательством Главы государства по вопросам планирования обороны государства на среднесрочную перспективу.

Министр финансов Селиверстов Ю.М. выступил с докладом о проектах законов о республиканском бюджете на 2025 г. и о внесении изменений и дополнений в Налоговый кодекс Республики Беларусь на заседании Постоянной комиссии по экономике, бюджету и финансам и заседании Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь, в ходе которого проекты законов были одобрены.

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в заседании Минского городского исполнительного комитета для обсуждения проекта бюджета г. Минска на 2025 г.

12 - 13 декабря

В Министерстве финансов проведен ежегодный семинар по отдельным вопросам осуществления органами казначейства контроля за расходованием бюджетных средств в процессе исполнения республиканского и местных бюджетов представителей территориальных финансовых органов с участием заместителя Министра финансов Печень Е.Н.

16 декабря

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании комитета стратегического развития и комитета по бюджету, вознаграждениям и назначениям Наблюдательного совета Банка развития для обсуждения основных показателей деятельности банка на 2025 г., а также обсуждения проекта методики оценки эффективности деятельности и корпоративного управления банковского холдинга ОАО «Банк развития Республики Беларусь» в режиме видеоконференции.

18 декабря

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Президиума Совета Министров для рассмотрения проблем развития внутреннего и въездного туризма Беларуси.

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Правления Национального банка для обсуждения текущей ситуации в экономике и денежно-кредитной сфере, а также прогноза на 2025-2026 гг. и мер монетарной политики.

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в передаче «Экономическая среда» на телеканале «Беларусь-1» для обсуждения бюджета об изменениях налогового законодательства в 2025 г.

Заместитель Министра финансов Лемех П.К. принял участие в выездном заседании экспертно-консультативного совета при Президиуме Совета республики Национального собрания под председательством Кочановой Н.И. для рассмотрения вопросов устойчивого развития регионов на основе создания импортозамещающих и кооперационных производств в г.п. Копысь Оршанского района.

Министерством финансов проведен аукцион по размещению государственных облигаций, номинированных в долларах США, выпуска № 329.

20 декабря

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании Национального совета по трудовым и социальным вопросам для рассмотрения организационных вопросов работы совета, а также выполнения комплекса мероприятий на 2024-2025 гг., направленных на сокращение дефицита рабочих кадров.

23 декабря

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании Национальной комиссии по правам ребенка для обсуждения эффективности принимаемых мер по обеспечению информационной безопасности несовершеннолетних в сети Интернет, а также для утверждения плана работы комиссии на 2025 год.

26 декабря

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании наблюдательного совета Банка развития под председательством Премьер-министра Головченко Р.А. для определения направления работы Банка на 2025 г.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. в рамках новогодней благотворительной акции «Наши дети» посетила ГУО «Детская деревня «Истоки» с поздравлениями и вручением подарков воспитанникам.

27 декабря

Министр финансов Селиверстов Ю.М. посетил Дворищанскую среднюю школу (Дзержинский район, Минская область) с поздравлением учеников и учителей с новогодними праздниками.